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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO OITAVO DIA DO MÊS DE 
MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRES - 16ª LEGISLATURA. 

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 19h00 horas, 
reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores 
AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO GARCIA 
JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES DE 
OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, SERGIO RICARDO COLONELLO, 
VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar 
que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o 
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos, o 
Vereador Argemiro Garcia fez a leitura de uma Citação Bíblica e logo após fora 
executado o hino do Município. Na sequência, solicitou-se que o Secretário da Mesa 
procedesse à leitura da ata da Sessão Ordinária realizada aos vinte e quatro dias do 
mês de abril de dois mil e vinte e três, a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade de votos. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da 
Mesa para que procedesse a leitura das correspondências. Em seguida foi solicitada 
a leitura dos PROJETOS DE LEIS Nº 07 e 08/2023, ambos de autoria do Poder 
Executivo. Seguidamente foi solicitada a leitura do REQUERIMENTO N° 02/2023, do 
Poder Legislativo. Foi conferida a palavra aos Vereadores, momento em que o 
Vereador Paulo Henrique Neves de Oliveira fez uso da palavra e esclareceu que 
após consulta ao Portal de Transparência do Município de Terra Boa, constatou-se a 
divergência nos salários do Prefeito e Vice-Prefeito, ressaltando ainda que fora 
aprovado no início do corrente ano o reajuste salarial dos funcionários e dos 
secretários, aparentando que o Setor de Contabilidade Municipal também aplicou 
equivocadamente as correções aos salários do Prefeito e Vice-Prefeito, solicitando 
dessa forma a informação se houve de fato o pagamento dos referidos valores a 
maior, haja vista que não houve aprovação de Lei específica para o referido reajuste, 
e, existindo os pagamentos, solicitou o estorno dos valores pagos indevidamente. O 
requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Não 
mais havendo matérias a serem lidas, foi dada a palavra aos Vereadores na ordem 
em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos. Ato contínuo 
foi concedida a palavra aos Vereadores para que apresentassem proposições ou 
requerimentos verbais. Com a palavra o Vereador Paulo Henrique Neves de Oliveira, 
que requereu o encaminhamento de requerimento ao Poder Executivo solicitando 
cópia da prestação de contas do Asilo São Vicente de Paulo de Terra Boa, nos 
termos do art. 4º, da Lei Municipal n.º 1.697/2022. Ninguém mais querendo fazer uso 
da palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 03/2023, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza a 
incorporação de imóvel rural ao perímetro urbano da cidade de Terra Boa e dá 
outras providências. O projeto foi colocado em discussão e aprovado em 2º turno por 
unanimidade de votos. Em seguida, foi solicitado ao Secretário da Mesa para que 
procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 04/2023, de autoria do Poder 
Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a promover o repasse em 
parcela única para os Prestadores de Serviços em âmbito do Sistema Único de 
Saúde – SUS no Estado do Paraná, e dá outras providências. O projeto foi colocado 
em discussão e aprovado em 2º turno por unanimidade de votos. Por fim, foi 
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solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
LEI Nº 08/2023, de autoria do Poder Executivo, que alteram-se os artigos 2º, 3º, 6º, 
9º, 10, caput e parágrafo único, bem como, revoga-se o artigo 11, caput e parágrafo 
único, todos da Lei Municipal n.º 1.735/2022, que regulamenta a Taxa de Coleta de 
Lixo no âmbito do Município de Terra Boa, Estado do Paraná e dá outras 
providências. Foi colocado em discussão em 1° turno, e após os pareceres das 
comissões, o projeto foi colocado em votação e aprovado em 1º turno por 
unanimidade de votos. Não mais havendo matérias sujeitas à deliberação do 
plenário na ordem do dia, o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do dia, 
tendo deixado a palavra livre para as comunicações parlamentares. Com a palavra o 
Vereador PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, que homenageou a sua mãe e 
estendeu sua homenagem a todas as mães em razão do dia das mães a ser 
comemorado no dia 14 de maio, elevando seu carinho, amor e admiração a todas as 
mães. Com a palavra o Vereador SERGIO RICARDO COLONELLO, que deu as 
boas-vindas à nova Advogada Bruna Marcotti e à nova assessora legislativa da 
Câmara Municipal Natália Cristina, na mesma oportunidade agradeceu ao Dr. 
Vinícius por todos os serviços prestados em nosso Município, assim como por todas 
as orientações jurídicas, elevando seus votos de estima e consideração aos longos 
anos de trabalho do Dr. Vinícius nesta casa. Com a palavra o Vereador WILSON 
WANDERLEI ESPOSTO, que homenageou a todas as mães, especial à sua mãe, 
pelo seu dia que se aproxima, parabenizou ainda o time masculino de Futsal de 
Terra Boa pela vitória, desejou ainda as boas vindas à Natália e Bruna, 
homenageando ainda o Dr. Vinicius por todo o tempo de trabalho e segurança em 
seus pareceres técnicos emitidos nos anos de trabalho juntos na Câmara de 
Vereadores de Terra Boa. Com a palavra o Vereador PEDRO FIDELES PEREIRA 
NETO que, em nome da Câmara Municipal de Terra Boa, parabenizou o Professor 
Sergio Canuto e a todos os nove atletas que estarão representando nosso Município 
e Estado no Campeonato de Sanda que acontecerá no Estado de Santa Catarina, na 
mesma oportunidade homenageou a atleta Ana Paula Nogueira que representou 
nosso Município, nosso Estado e nosso País em outras oportunidades, 
parabenizando a equipe de Sanda de Terra Boa. Ninguém mais querendo fazer uso 
da palavra, o Senhor Presidente fez suas considerações finais, tendo também 
parabenizado todas as mães, em nome de sua mãe Nilza e sua avó, que ao longo 
da vida lhes educaram, ensinando a ser honesto e probo em suas condutas, 
estendeu agradecimento à sua esposa e irmã, agradeceu ainda a presença de todos 
e declarou encerrada a sessão ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, oito 
de maio de 2023. 
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